(Be=X 1)

LLIJ\

B HAf

SR6 A48 H 1 HITHHRE L7256 = 5 BRI FHETAE KB M (R
TX) THEICBT2FOETITHN L BMT4e5E CRRIBAN—XRDOIEHIZD
WTITHEARETIZ A < &%8) ICOWTIIBIREMFEDO L B Y

B A EEiRH - hH648H 8 H




GUEES

L5y - TAE - Flh - 1 porkicy FHI AL Hokk T T gescht TR (B

ERETE

EM 1. 000 114, 955, 500
NEE S e

M 1. 000 10, 450, 500
Tl

B 1. 000 104, 505, 000

LUl

o 1. 000 89, 179, 000
T

EM 1. 000 63, 192, 000

C TR (R T2RRS)

M 1. 000 61, 665, 000
BL- - - T

ES 1..000 6,001, 000
B2« « « -« {*g%j:]:

M 1. 000 5, 114, 000
B3 - .- GRAR - Je

EM 1. 000 30,033
B3 - e e PRI REES

e 1. 000 42, 546
B3 - - - - - 3] R

E 1,000 856, 207
R E= T LA RES L=

0. 3kmiA T

n3 2,000. 000 2, 000. 000 379 758, 000

B3 - - - - - SRR ] T (KBS TSAT L=
0. 3kmgh T

m3 1,900,000 1,900. 000 611 1, 160, 900
EREEEE HR1T (RB)= <7 %) WA A TH30em

e 1. 000 1, 206, 881
B3 - - - - - W2 (RH) = — FHGK) vl L ETA30em~60cm

E 1. 000 382, 508
B3 - - - - - HE 3 (REhe—7 R WA L & TH60em~

M 1. 000 676, 547
B2 - - fEERLTAET

EM 1,000 887, 000
EEEEEE RS +# 1L=2. 0kmPA T

n3 540. 000 540. 000 640 345, 600
B3 - - - - - ERTESTR LAY L=3. OkmbPL T

n3 510. 000 510. 000 756 385, 560
B3+ « « « - %m"

n3 1,050. 000 1, 050.000 148 155, 400
Bl - - - HEEWEET

i 1.000 1,213, 000
B2 - - - - SEECELCIUE LT

e 1. 000 1, 213, 000
B3 - - - - - L RR S T A7 7 v MEERR t=4cm

m 70. 000 70. 000 633 44,310
| R RS T AT 7V EERR (=dem

ui 1,817.000  1,817.000 197 357, 949
B3+ - - - - Ao TAZ 7N bk

m3 73. 000 73.000 2,920 213, 160
B3 - - - - - EHLEE (EEEBETMILL ) T AT 7w bk

n3 73. 000 73.000 8, 191 597, 943

-1/7-




GUEES

L5y - TAE - Flh - 1 porkicy FHI AL ok T T gescht it iR AR Eixl TR (B
< ERIEET
EM 1. 000 8, 483, 000
e T
EM 1..000 7, 660, 000
~~~~~ IS T GERED ARG RC-40
m3 235. 000 235. 000 8,399 0 1,973,765
< EHRILET (ERRD) AERA RC-10
n3 562. 000 562. 000 10, 117 0 5,685, 754
EL
EM 1. 000 823, 000
3 .- L I i
uf 1,130,000 1, 130.000 369 0 416, 970
Jooe s NFFEtE B EX7)
i 1,830.000  1,830.000 222 0 406, 260
< ERT
EN 1. 000 28, 734, 000
© BB A NVERBEATR T
EM 1. 000 17, 040, 000
R BB A N ATR 6600 AL2FE ALWIE %
m 456. 000 456. 000 29, 863 0 13,617, 528
3. - - - B A VR AR T ¢ 600 AL2FE ALW-KIF AT
m 30. 000 30. 000 29, 863 0 895, 890
SRR X0 8 A NERSKEIEME $ 600 AL2FE ALWIZ B
ES 4,000 4.000 163,815 0 655, 260
----- BB AV HREE YT 6600 AL2FE ALWH
T 8. 000 8.000 14, 580 0 116, 640
REERERERE B0 5 A R 600 AL2FL ALWIE €0 L=
19. 6m
ES 8. 000 8.000 15, 194 0 121, 552
FREIRIE XU 5 A VERRE VR ML ¢ 600 DBRE K A%
ES 1. 000 1.000 304, 987 0 304, 987
3. ... L 5 A VEEERE I $600 DBFE KIFZ
i 2.000 2.000 14, 580 0 29, 160
----- &5 A NEEFEAR T 6600 DBFE KIZ U 1=5.3
m
ES 2,000 2.000 25,071 0 50, 142
~~~~~ R KIEFMTTH ¢600X $75 7
5K
PN 1,000 1.000 242, 799 0 242, 799
3eoe e Kiiki ¢ 600 PEaET
ES 6. 000 6.000 113,761 0 682, 566
3 e L7 B A VEERE RS | 6600
il 14. 000 14. 000 22,843 0 319, 802
---- ZU A VRREREARS (675
E 1,000 1.000 3,176 0 3,176
S EA N Ak L
e 1. 000 11, 264, 000
3. - - - - BB A NVEEREATR 1. ¢ 450 AL2FE ALWIE FE
m 462. 000 462. 000 19, 707 0 9, 104, 634
TR 57 A NVERRE R L 6450 AL2FR ALW-KIE B
m 18. 000 18. 000 19, 707 0 354, 726
ERIRIRI B B A VRGOV 6150 AL2FE ALWE L
FS 5. 000 5.000 104, 660 0 523, 300
..... A B A VSRS Ol 6450 AL2fE ALWE
20 9. 000 9.000 11,512 0 103, 608

-2/7-




GUEES

L5y - TAE - Flh - 1 porkicy ok [RE e it TR (B
EREEEE 705 A NGB T 0450 AL2Ff ALWE BIfE L=
25. 0m
ES 9. 000 9.000 13,477 0 121, 293
B3 - - - B8 AV SEBRE OIE R ¢ 450 DBFE K &
EN 1..000 1..000 157, 445 0 157, 445
B3 - - - - - 5 5 A N E W $450 DBfE KIE
AT 2. 000 2.000 11,512 0 23,024
B3« -« - - - S A VR AT T ¢ 450 DBFE K 904 1=5.9
m
ES 2.000 2.000 18, 639 0 37,278
B3 - - - - - s KIZFA T ¢ 450X ¢ 75 7
5K
ES 1. 000 1..000 161, 665 0 161, 665
B3« - - KIZAkdR ¢ 450 [ZREE
Z 6. 000 6.000 71, 260 0 427, 560
EREEEE X5 A NVERE MRS | 6450
L 14. 000 14. 000 17, 565 0 245,910
B3« -« - - - XU 8ANERREREGTS (675
L 1. 000 1.000 3,176 0 3,176
B2« « « .fé;*a—d\ﬁw
EM 1. 000 63, 000
B3 - - - - /N
e 1. 000 0 63, 395
B2 Fra i T
E 1. 000 183, 000
B3+« « -« 4575 T $ 75 7.5K
¥ 1. 000 1.000 147,128 0 147,128
B3 - - - - - 4 SRR DCIP 7 7
. 5K
EM 1,000 0 36, 068
B2+ - - - kBl
e 1. 000 184, 000
B3 - - - - - 5 ZERI L ¢ 75 7.5K
p o 1. 000 1.000 147,128 0 147,128
B3 - - - - - 5 BRI RLE DCIP W7 5> V/E ¢75 7
. 5K
M 1. 000 0 37,352
Bl - - - 2R AET
EM 1,000 747, 000
B2 s FRET
e 1. 000 367, 000
EREEEE ATERREL L~ R
P 1. 000 1.000 367, 158 0 367, 158
B2 - - -
EM 1. 000 380, 000
B3 - - 5 B2ERIPET HANL o R—L
P 1.000 1.000 379, 960 0 379, 960
Bl - - - {7 T
e 1. 000
B2 - - - - HEMERT—T
E:M 1. 000 233, 000
| BRI W ERT—7
m 1,023.000  1,023.000 228 0
Bl - - fHIH1
i 1. 000 8, 535, 000
B2 - - - - HEEEIHT
M 1.000 7,940, 000

-3/7-




GUEES

L5y - TAE - Flh - 1 porkicy ok [RE e it TR (B
B3 - - - REEHIE
nt 1,817.000|  1,817.000 121 0 219, 857
Ba- - - - - P HaRE (Bih) t=10cm FH/ERAT RC-40 BEA
#
uf 792. 000 792. 000 828 0 655, 776
B3 - - - - - TR (HE ) t=10cm FAA RC-40 i
# .
nt 962. 000 962. 000 248 0 238,576
B3 - - - - - LI (GHER) t=Tem RLEEFHHENAT M-30
ni 1,774.000  1,774.000 813 0 1, 442, 262
B3 - - - .- ESEEEEED) t=dom BRIET 27 7 L M
A9 (13) .
nt 1,817.000|  1,817.000 2,922 0 5,309, 274
EREEEE AR AT FERIAM S T
At (L=0. 3kmbA )
n3 122. 000 122. 000 611 0 74, 542
B2 - - - - BEHIAEIH T
ES 1..000 595, 000
B3 - - - - - EXRE L] # 1/E30cm
i 2,400.000( 2, 400. 000 62 0 148, 800
B3 - - - - - F LR # 1J530cm
nf 4,800.000( 4, 800. 000 63 0 302, 400
B3« « « « %JHLE
of 5,760. 000 5, 760. 000 25 0 144, 000
Bl - - - BUEEBRT
E 1. 000 7,719, 000
B2 - - - (FELL
M 1. 000 104, 000
EREEEE PRAR e g
m3 10. 000 10. 000 250 0 2, 500
EREEE 3] I~ g i Al
n3 15. 000 15. 000 250 0 3,750
R R R
n3 104. 000 104. 000 250 0 26, 000
ERRERRY I EE T bRy TSP —RiES L=
0. 3kmEA F
n3 124. 000 124. 000 379 0 16, 996
B3 - - - .- SRR LR i b RS- THAT L=
0. 3kmA T
m3 112. 000 112,000 611 0 68, 432
EEEEEE HRT (RB)= 87 %) WA - A TH30em
n3 87. 000 87.000 2,807 0 244, 209
B3 - - - - - W2 (RH)m— FHGK) Y £ A TH30em~60cm
n3 14. 000 14. 000 850 0 11, 900
B2 - - - - ¥R
EM 1. 000 4,000
B3- - - - - RO TR 4 L=2. OkmEL T
m3 5. 000 5.000 640 0 3,200
B3« - - - - E300)
n3 5. 000 5. 000 148 0 740
B2 - - - - EEEEHLELUE L 1
E:M 1. 000 226, 000
| R RS T AT 7V EERR (=dem
ui 358. 000 358. 000 197 0 70, 526
B3+ - - - - Ao TAZ 7N bk
m3 14. 000 14. 000 2,920 0 40, 880
B3 - - - - - EHLEE (EEEBETMILL ) T AT 7w bk
n3 14. 000 14. 000 8, 191 0 114, 674

- 47 -



GUEES

L5y - TAE - Flh - 1 porkicy ok [RE e it TR (B
B2 WM ST
EM 1. 000 666, 000
THER Y b e =15 VP ¢ 1
25
m 243. 000 243. 000 514 0 124, 902
HER VL E =L VPl
00
m 263. 000 263. 000 514 0 135, 182
B3« - - - - FaKE FER VL E =8 VPo T
5
m 36. 000 36. 000 514 0 18, 504
B3« - - - - Ak LA ) b e =1 VPo 5
0
m 36. 300 36. 300 514 0 18, 658
B3 - - - U L—iE i WAV E =15 VPol
3
m 555. 800 555. 800 467 0 259, 559
B3 - - - - 22T
% 1. 000 1..000 6, 143 0 6, 143
CEREEEE PESEBETEMA BT IAT v 7
n3 0.700 0.700 377 0 264
R A BET 7 AF v 7 L=13.0kn
U ~ .
n3 0.700 0.700 1,192 0 834
B3 - - - - PESERBEFEY) JLFL BT T AF v I H
n3 0.700 0.700 39,816 0 27,871
B3 - - - - - AT ATy s =7 ) — b
n3 4,200 4.200 8,039 0 33,764
ERRRRRE: T a7 U — Rk
n3 4,200 4.200 1,319 0 5,540
EREEEE AR (EZEPEZEIL YR
m3 4,200 4,200 8, 191 0 34,402
B2+« - - RIS
e 1. 000 609, 000
B3 - - - - - WEAE (GEIRE) Ty SPREY LI L
n3 26. 000 26. 000 9,664 0 251, 264
B3 - - - - - VLR A (L) T SPHIY LA E
n3 28. 000 28.000 10,593 0 296, 604
EREEEE #ARE (GERED) 7 SPHEYLLE
m3 3,000 3.000 9,664 0 28,992
EEEEEE Yl CRITED) 5 SPRIYLLL
n3 3.000 3.000 10, 593 0 31,779
B2 - - L
EM 1. 000 183, 000
B3 - - - - - JEE B IR b4
uf 250. 000 250. 000 369 0 92, 250
B3 - - - - - NIFett BT 45
nf 410. 000 410. 000 222 0 91, 020
B2 - - - - fIHT
e 1. 000 115, 000
B3 B ET —7
m 506. 000 506. 000 228 0 115, 368
P2 EEmEn L
EM 1. 000 1, 293, 000
B3 - - - - - REEEEE
i 358. 000 358. 000 121 0 43,318
B3 - - - - - Tt GHE) t=10cm FAREE RC-40 FEA
M
o 74. 000 74.000 828 0

-5/7-



GUEES

L5y - TAE - Flh - 1 porkicy FHI AL ok T T gescht it iR AR Eixl TR (B
B3 - - - .- Tl GIEE) t=10cm FH/A A RC-40 9
#
it 75. 000 75. 000 248 0 18, 600
G- - - - - TR (AHEH) T=Tom WLEAREREG V30
uf 145. 000 145. 000 813 0 117,885
B3 - - - - - ESEEEEED) t=dem WHIET A7 7L MR
A4 (13) )
i 358. 000 358. 000 2,922 0 1,046, 076
B3« -« - - - AR P SR RO (S — T
A (L=0. 3kmEA )
n3 10. 000 10. 000 611 0 6,110
B2« - - - WHEEIRT
EM 1. 000 897, 000
B3~ - - - - T i T TR Y b e =L VP ¢ 1
25 BERET B
m 227. 000 227. 000 955 0 216, 785
BE RV E =L VP 1
25
7 m 16. 000 16. 000 2,587 0 41,392
B3 - - - - - VB A L TRV e =% VP o1
00 FEZET _
m 255. 000 255. 000 862 0 219,810
B3 - - . - WL AT T LA ) b e =% VPo 1
00
m 8. 000 8,000 1,969 0 15, 752
EREEEE VL —E AR T WER U e =158 VP ol
3 BRI
m 482. 000 482. 000 770 0 371, 140
B3 - - - - - U L i L RN Ve = VP o L
3
m 24. 000 24.000 855 0 20, 520
B3« - - - - ZER PR E BERT T
¥ 1..000 1.000 11,808 0 11,808
B2+ - - - BLEFKEEIET
EM 1,000 3,322, 000
EREEE AR AR WES Ve =1% VPoT
5
m 36. 000 36. 000 1,616 0 58,176
B3 - - - - - HAARE A W VL =LF VPob
0
m 13. 800 13. 800 1,155 0 15,939
B3 - - - - - AR EEelEY VPo5
0 HERE . .
m 22,500 22.500 770 0 17,325
CEREEEEEEE UL —EAR TES MR =1 VPo 1
3
m 49. 800 49. 800 855 0 42,579
B3 - - - - - BEARYVHEEE=VERMRET [FLyd—Yafr b ¢125
&l 30. 000 30. 000 28, 868 0 866, 040
B3 - - - - - MR VIR = VEIMET | FLyd—YaAf b ¢100
1 17. 000 17.000 21,496 0 365, 432
B3 - - - - WERVHLE=AVERMRT [FLoyd—Yaq b 676
PHER B 1 4 B
il 16. 000 16. 000 20, 167 0 322,672
B3+ o v v WERVEEE=VERMT [FLoyd—Yaq b ¢50
BERE 5 114 BLAE
[ 8. 000 8,000 16,245 0 129, 960
B3« - - - - WEAR VL= VERMEE [FLyd—Yaf b 650
&l 10. 000 10. 000 10, 812 0 108, 120
B3 - - - - - WP VIR E = VETHET  [RRTFE ¢ 125X ¢ 75
1l 15. 000 15. 000 41,509 0 622, 635
| BRI BN VL E=VENMET | AWPTFE ¢ 100X $50
il 8. 000 8.000 19, 390 0 395, 120
B3« - . . W VIR Y = VTR [RRR R ¢ 125 X907
18l 3,000 3.000 24,818 0 74, 454
B3- - - - - WEA VI =V E R (BB IR &R 6125
&l 6. 000 6.000 20, 340 0 122, 040

-6/7-



GUEES

L5y - TAE - Flh - 1 porkicy FHI AL ok BTt Eixl TR (B
B3 - - - WA VG =V AET  [BERBG R4 H 675
il 15. 000 15. 000 181,425
© o EETER (GERT)
M . 000 1,527, 000
Bl - - - fiEx T
B . 000 1, 527, 000
B2+« - {RESEM - s T
o . 000 1,527, 000
EREEEE AR — N
nt .000|  2,400. 000 662, 400
B3- - - - - AR — i
uf .000[ 4, 800.000 283, 200
R AR (FEH) LIS RIES  L=2. 0knll
~
n3 3. 000 73. 000 63, 656
B3 - - - - - TR AR A t=10cm
n3 . 000 73.000 16, 644
EREEEE TR = PR 1=10cm
n3 . 000 146. 000 16, 574
EREEEE BEARED N () (B Sy SRR R A bR A Hi
L=2. OkmA F
n3 3,000 73.000 16, 720
B3 - - - - - AR (M) RS — R R A s A
L=3. Okm& T
n3 3. 000 73.000 55, 188
B3+« - - - E30) E)
n3 46. 000 146. 000 21, 608
B3 - - - .- AT — b BET T AF v 7% L=13.0kn
UF
m3 . 000 8,000 12, 552
B3- - - - - TARY— Mas BTIAT v
n3 8. 000 8.000 318, 528
- R gy
E 1. 000 25, 987, 000
ST
Y . 000 6,916, 000
e A~ ERERE
EM . 000 6,427, 000
- BUGBSICGER
e 1. 000 489, 000
----- BB BRI R (Al 1)
EM . 000 189, 000
- BURE R
EM . 000 19, 071, 000
< BURATERAR (33 L)
i . 000 19, 071, 000
— R A
e 1. 000 15, 326, 000

-7/7-




